

# 新街口停车场持刀抢劫案告破 歹徒下手前多次踩点 专盯开车购物的女人



快报相关报道

针对此案,警方提醒广大市民,尤其是女性,夜间如果孤身一人走在路上、去取车、回家走在楼道中,一定要观察是否有可疑人员跟随,特别是开车门、房门前,要提高警惕,如果发现可疑人员可报警求助,此举有利于震慑犯罪分子。另外,警方也提醒各停车场管理方,应在夜间派人巡逻,发现可疑人员可以上前问一问,这样也能震慑犯罪分子。

10月23日晚上近10点,新街口一停车场发生抢劫案件,一单身女子取车时被人持刀抢劫(详见10月25日现代快报B2版报道)。记者昨天从白下警方获悉,抢劫嫌疑人已于26日晚落网,作案前曾多次到案发现场附近踩点。

10月23日晚上近10点,王小姐在新街口一停车场被人持水果刀抢劫1300余元。白下警方走访调查发现,嫌疑人曾多次在案发现场附近出现。通过缜密调查,警方发现家住鼓楼的徐某有重大作案嫌疑。10月26日晚,专案组民警在徐某家附近守候了近11个小时后,一举将他抓获。

徐某今年40岁左右,有盗窃、赌博前科,目前无业。经审查,他交代了自己的作案经过。案发当晚,他在新街口几个高档商场附近转悠,寻找作案目标。晚上近10点,徐某看到王小姐孤身一人从商场出来,向停车场方向走去,便悄悄跟了上去。等王小姐上车后,他

便拉开车门上了车。

上车后,徐某将刀架在王小姐脖子上,还拿出事先准备好的胶带,想要捆绑王小姐的双手、封住她的嘴。不过,他这一举动遭到王小姐的激烈反抗,双方在拉扯中,徐某不慎划伤自己的手,流了不少血,当时就有些慌了,又害怕耽搁时间太长,会引来周围群众,便抢了王小姐的包夺路而逃。

徐某在作案前曾踩点。案发前两天,他多次在晚上来到案发现场附近,观察周边停车场的作息情况,谋划逃跑路线。此次作案,他特意选择在停车场没什么人的时候。在他看来,到高档商场购物又有私家车的人都是有钱人,而且女性的防范、抵抗能力较弱,她们是最好的作案目标。

目前,徐某因涉嫌抢劫罪已被白下警方刑事拘留。

通讯员 白景轩  
现代快报记者 陶维洲

## 严正公告

尼彩手机工厂店是尼彩科技集团缔造的具有划时代创新意义的品牌直营模式,其核心价值是颠覆传统手机经营模式,通过规模生产和销售模式创新,砍掉所有的经销商,把手机从自己的工厂直接到自己的工厂店直销给消费者,最大限度地减少了生产和销售成本,使得手机零售价格比同行直降60%以上,尼彩手机因此被消费者誉为史上性价比最高的手机,尼彩手机工厂店也因此在一年多时间内从一家店发展到近6000家店,创造了中国手机快速销售的新奇迹。

令人愤慨的是,部分利益熏心、不守行规的手机厂商公然跟“风”仿冒尼彩手机工厂店。据尼彩企业维权律师团在全国各地调查取证,目前市场出现了多种多样的假冒尼彩手机工厂店,为了“傍”尼彩,它们不仅在店招的装修风格、颜色、标识等刻意模仿,更有甚者,竟然无中生有地将自己店面门头故意改装成“尼彩手机工厂店”、“尼彩手机工厂店”、“尼彩手机工厂店”等视觉上以假乱真的手机工厂店。更有甚者直接把店面改装为“尼彩手机工厂店”干起了“挂羊头卖狗肉”的勾当。此举不仅严重侵害了尼彩科技集团的合法权益,更给消费者带来了欺诈和伤害。

令人痛心和自疚的是,由于企业内部监管不力,致使尼彩手机部分地区的渠道负责人违规私下发展了加盟代理商,这也违背了尼彩手机工厂店“从工厂到直营店”薄利多销的核心经营理念,使得终端零售价格被人抬高,给消费者带来了不应有的消费负担。

为了维护尼彩科技集团和特别是广大消费者的合法权益,尼彩科技集团法务部现作如下严正公告:

- 1、在保留合法维权和追究侵权者责任的前提下,严重正告那些违法刻意假冒“尼彩手机工厂店”的厂商和经营者,立刻停止一切侵权行为;
- 2、为了维护消费者权益,尼彩科技集团不惜斥资数千万元,对全国所有的尼彩手机工厂直营店进行肃整,对严查合格的手工厂直营店授予有“煤老板”头像标志和亲笔签名的特别铜牌(见右图);如无此铜牌和亲笔授权证书,一律不是正宗的尼彩手机工厂店,提请消费者注意识别,以免受骗上当;
- 3、鉴于仍有部分违规加盟的“非直营的”尼彩手机工厂店,不听劝阻,不受管理,仍然私自抬高尼彩手机销售价格的现状,尼彩科技集团决定以价格武器血洗加盟商,强制“清理门户”:将所有尼彩功能手机在工厂价的基础上,一律降至贴本的99元—399元区间,直至所有违规加盟店关门为止;
- 4、欢迎广大消费者积极举报非法侵权尼彩手机工厂店,并欢迎对验收合格挂牌的尼彩手机工厂直营店进行价格监督,对举报属实的消费者,尼彩科技集团将给予1000—10000的现金奖励;
- 5、投诉监督热线:400-108-9977。



## 宣称中药治疗糖尿病 暗地里却掺西药,处方代号ABC 3个医生因涉嫌生产、销售假药罪被批捕

争取回头客, 中药里掺西药 提疗效

广西人杨晓敏今年50岁,2009年应聘到这家诊所当医生。40岁的李浩、42岁的叶晓德比她晚一些进的诊所,3人都是主治糖尿病的医生。在诊所上班,他们是按底薪3000到3500元拿工资,再按开药处方的0.5%—1%提成。

这是一家私人诊所,来看病的人并不多。2009年底,门诊部曾在电视上做过两三个月关于治疗糖尿病宣传的广告,病人依然不多。2010年底,门诊部又在电视上加大宣传力度,称中药治疗糖尿病,能够有效控制血糖,调整身体机能,预防和治疗并发症。这一宣传吸引了一些患者,但几个医生很快发现,如果糖尿病病人光吃中药,降糖效果不太明显,这样复诊率就会低,会影响到门诊部的名声,更直接影响收入。

于是,杨晓敏提议,在中药里面添加西药,这样疗效来得快。她把把这个想法跟承包糖尿病科室的王方提了出来,王方说可以先试试看。杨晓敏和李浩商量后,便决定实施。

用字母开处方,瞒住买药人

中西医结合,不是简单地把中药和西药混在一起,必须经过严格的剂量控制和一定的技术手段才能实现。杨晓敏等人当然没这个本事,他们的做法很简单,直接在中药里掺西药。

为了瞒住患者,他们就用字母以及数字来代表西药和数量。ABCDEF,每个字母各代表一个糖尿病人常用的西药,英文字母后面的数字代表该西药的粒数。但是处方上只开中药,西药是不反映的,病人无法

看出来,只有门诊部的人才能看得出处方里的秘密。

为了进一步让病人蒙在鼓里,门诊部还提供中药免费代煎服务。负责煎药的小李根据处方上的英文字母和数字去药房拿药,然后磨成粉放在中药里一起煎。病人拿到手的都是煎好的药,根本无从得知药的成分。如果不愿意等,门诊部还有快递服务;如果是外地的病人,还可以打电话联系开药,将钱汇到诊所承包人的账户,就能收到煎好的中药。

卖假药每天提成超百元

由于掺了西药,门诊部卖出去的降糖药见效很快,再加上“掩耳盗铃”的好服务,病人们口口相传,慕名前来治糖尿病的人越来越多,杨晓敏等3人的收入也日益增多。每天下午,他们都会到收费处,算好自己开的处方金额,拿走现金提成,每天至少提成上百元。

杨晓敏等人供述,他们也知道这么做是不对的,但没有想过会有什么后果,在给病人开处方后,还会“负责任”地告诉他们如果低血糖要怎么处理。医疗专家说,一般中西医结合的药品,都会在说明书中标明常见的不良反应和注意事项,如果在病人不知道的情况下,往中药里加入西药成分,很可能使病人超量服用,造成药物中毒。生产、销售属于处方药的假药,更容易对人体健康造成严重危害。

所幸,当杨晓敏等人被查处时,还没有患者的身体健康受到严重影响。近日,杨晓敏、李浩、叶晓德因涉嫌生产、销售假药罪被白下检方批捕。

(文中人物化名)  
通讯员 缪凌燕 卜向敏  
现代快报记者 陶维洲

## 小三上门逼婚扑了空 路遇情人老婆挥刀就砍

王征和杨梅家住六合,有一个儿子,夫妻俩工作也不错。他们是对恩爱夫妻,杨梅一直这么认为,直到她发现了自己最不相信的事:丈夫和王慧好上了。

她质问丈夫,他承认了,“我是和王慧有那个关系,有十多年了。”夫妇俩都有50岁了,到这把年纪才知道丈夫有外遇,杨梅又生气又憋屈。

王慧是王征的同事。“说起来,她也是我同事,以前我和我丈夫是同一个单位的。”考虑到孩子快上大学了,杨梅忍住了,没有选择离婚。可她没想到,丈夫依然和王慧有往来,“王慧以前有家庭,前几年离婚了”。

王慧多次催王征离婚,甚至跑到他家

里去闹。今年初一的深夜,王慧再次去找王征,准备谈离婚的事。但这次,她扑了个空,王征家里没人。回家路上,她撞见了杨梅。她一直认为,王征不能离婚,就是因为这个女人。于是,她主动走上去。没说上两句话,两人吵,随即扭打起来。

王慧从包里摸出一把刀,向杨梅砍去。路人看到刀,也吓得不敢上前,赶紧报警。民警拉开了情绪激动的两人,王慧被当场抓获。杨梅中刀后,面部及双手多处受伤,构成轻伤。

案发后,王慧因涉嫌故意杀人罪被六合检方提起公诉。目前,此案还在进一步审理中。

(文中人物化名)  
现代快报记者 刘旌 通讯员 陆检

## 今天开始,来血拼吧!



继2012年6月6日合资控股的大洋百货在台湾证交所挂牌上市之后,从今天下午开始,大洋百货再次聚焦在镁光灯下,这次是为了大洋百货的周年庆。为了在年报上拿出亮眼业绩,大洋百货此次周年庆备受关注,推出全年最大活动力度,针对大洋百货的VIP会员作出专场折扣。

“18家门店同时推出周年庆活动,集团总部对此非常重视。”大洋百货新街口店相关负责人透露,去年同期周年庆营业额达2亿元,今年营业额预计可突破这一数字。“我们给予供货商最优惠的条件,全店600多个品牌,数十万件商品同时参与活动。”

在大洋百货一楼的员工通道,眼下堆满了大大小小的包裹,不少专柜的开票台已经被尚未拆封的纸箱“包围”起来。“我们拿出了最

齐全的货品,调动了最优秀的销售员。”百丽大洋新街口店有关负责人表示,对这场周年庆的销售“非常期待”。

“这周钱包是捂不住了。”在大洋忙着“踩点”的白领黄敏说,她已经看好了两件冬装和一双冬靴,作为大洋的VIP会员,她觉得这次的活动格外给力。大洋百货有关人士,上周专门进行消防演习演练,“一旦发生意外能够确保消费者的人身安全。”

据悉,店庆期间大洋百货将最多设置90个收银台,“经过专门的培训,收银员点钞速度可达1分钟200张。”大洋百货有关人士,上周专门进行消防演习演练,“一旦发生意外能够确保消费者的人身安全。”

大洋百货周年庆期间营业时间也有所调整:10月31日营业时间为9:08—23:00;11月1日营业时间为9:00—23:00;11月2日、3日营业时间为9:00—凌晨1:00;11月4日、5日营业时间为9:00—23:00。 何冬蕾、路军